
 Notulen 

 Bijzondere Algemene Ledenvergadering 

 VV Warga 

 4 maart 2026 

 

Aanwezig: 28 personen inclusief bestuur 

Afwezig met kennisgeving: Marieke de Ruiter, Marieta Kooistra, Ype Kerkstra, fam. Flapper, Louis en Astrid 

Santema (ouder) 

1. Opening 

Sije van der Meulen (interim-voorzitter) heet iedereen welkom en opent de vergadering. De agenda wordt 

vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

De afmeldingen worden genoemd. Verder zijn er geen mededelingen en ingekomen stukken. 

3. Taken- en Vrijwilligersbeleid VV Warga 

Sije geeft een inleiding en toelichting over het nieuwe beleid. Het bestuur wil dit graag met de leden delen en in 

deze vergadering graag een akkoord van de leden om hiermee aan de slag te gaan. 

Lucas Sinnema: Liever niet 2 functies. Met kinderen en privé-leven niet veel tijd voor extra dingen. 

Sije: 2 taken per jaar moeten wel kunnen. Taken en functies zijn niet hetzelfde. 

Geertje vraagt om nog wat uitleg te geven, dat taken en functies verschillend zijn. 

Sije legt dit verschil uit. We weten nog niet hoeveel tijd alles neemt, dat wordt nog bekeken. 

Marit Engwerda: In ons SJO-team zijn alle ouders best wel actief. Wat doe je hiermee?  

Sije: zij kunnen zich ook opgeven, zodat hun taken geregistreerd worden. 

Hoe bereik je iedereen/ouders?  

Sije: we sturen berichten via Sportlink, daar staan alle leden in. Zo krijgt iedereen bericht. 

Kan het Taken- en Vrijwilligersbeleid ook op papier aangeleverd worden? Legt suggestie voor om dit via 

de leiders te laten lopen, vanwege hun contacten met de ouders.  

Sije: ja, dat is een goed idee, dat nemen we mee.. 

Ellen Landmeter: Maken andere clubs ook verschil tussen jeugd en senioren? 

Sije: Bij andere clubs legt men ook de grens bij 16 jaar. Voor jongere leden verwachten we dat de ouders 

ondersteunende taken uitvoeren. Vanaf 16 jaar mag verwacht worden dat zijzelf hiervoor ingezet kunnen 

worden. We zijn nog aan het zoeken hoe het er precies uit komt te zien. Hier ligt ook een taak voor de 

(nieuwe) vrijwilligerscommissie én het bestuur. 

Waar liggen de zwaartepunten? 

Sije: We moeten op zoek naar een nieuw hoofdbestuur vóór de ALV begin oktober, ter opvolging van de 

meeste nu nog zittende bestuurders. Weet, van de huidige bestuurders zijn er 3 welke het nu lopende 

seizoen al wilden stoppen, maar zijn doorgegaan omdat er nog geen vervanging is.  

Jan Stuiver: Hij heeft een voorkeur om de taken per team te regelen. 

Sije: We hebben nu deze BALV. Als de leden akkoord gaan, gaat het bestuur verder met voorbereiden om 

volgend seizoen te kunnen starten met het Taken- en Vrijwilligersbeleid. 

Jilles Jan: Hoe gaan we het doen met bijvoorbeeld de jeugdtrainers? Er zijn meerdere leden, die nu de jeugd 

trainen. 



Sije: Ook dit moet nog goed uitgezocht worden. Al doende leert men……  

Sije: Zijn er vanavond al mensen die zich willen opgeven voor de vrijwilligerscommissie? Geertje Stornebrink 

heeft zich al opgegeven. 

Roy vd Zweep: Wil wel helpen om dingen vast te leggen in documenten voor deze commissie, op de 

achtergrond. 

Door middel van stemming wordt het Taken- en Vrijwilligersbeleid aangenomen! 

4.  Rondvraag: geen 

 

5. Sluiting 

Sije bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering net voor 21.00 uur! Het bestuur biedt iedereen een drankje 

aan. 

 

 

M.b.t. de notulen  

- Bij 3. Marit werd meen ik voorgesteld om het via de teams te laten (ver)lopen – met direct de 
verbinding met de ouders 

- Bij 3. Ellen heb ik naar mijn weten gemeld dat 16 jaar ook bij andere clubs als grens ligt  + voor 
wat betreft zwaartepunt m.i. gezegd dat er in oktober een nieuw HB moet komen (o.b.v. ‘stoppers 
Elizabeth, Harmen, Iwan, Maickel en ook o.b.v. laatstelijk inbreng van Warner + in principe wil ik 
ook stoppen – waarbij voor mij geldt dat ik wel ondersteunend van beschikbaar wil blijven)  

 


